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ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ШКОЛЬНОЙ ИГРЫ «ЗАРНИЦА»

Цель игры: воспитание чувства гражданственности и патриотизма, морально- волевых качеств личности учащихся, формирование у них сознательного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, развитие практических умений и навыков поведения в экстремальных ситуациях, пропаганда и популяризация здорового образа жизни.

Задачи игры: развивать интерес школьников к истории Отечества; привлекать детей школьного возраста к активной совместной творческой деятельности.

Дата проведения: 18 февраля 2017 г.

Участники: команды 1-9 классов 
Команда 1А класса соревнуется с командой 1Б класса, 2А- 2Б, 3А – 3Б, 4- 5, 6А- 6Б, 7А- 7Б, 8- 9.
Условия проведения: игра для школьников «Зарница» требует предварительной подготовки детей. Участникам необходимо придумать название команды, девиз.
Программа соревнований: игра проводится на улице, на территории школы.

План мероприятия
1. Общий сбор

2. Выступление ведущего, объяснение правил

3. Прохождение этапов командами

4. Подведение итогов, награждение

5. «Полевая кухня»
Этапы соревнования
1. «Разведчики»
2. «Санитары»

Действующие лица: ведущий, команды участников, гости.
Открытие военно-спортивной игры «Зарница»

Ведущий: Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас в нашей школе на военно-спортивной игре для школьников «Зарница». 23 февраля – вся страна отмечает великий праздник – День защитника Отечества. Мы поздравляем всех с этим праздником и именно этому празднику посвящаем сегодняшнюю игру, которая состоит из нескольких этапов, по которым вы, ребята, будете путешествовать. На каждом этапе вам будет предложено задание, за выполнение которого вы сможете заработать баллы. Окончательное количество заработанных баллов мы подсчитаем с вами в конце игры. А сейчас разрешите представить наше уважаемое жюри и гостей праздника. (Представление жюри и гостей праздника)

Ведущий: первый этап-  Разведчики.
Ход мероприятия:

1. Общий сбор.

Все дети находятся в своих классах. По звонку дети собираются в течении десяти минут и выходят на улицу для построения.

Ведущий: Товарищи бойцы и все присутствующие, сегодня мы собрались здесь, чтобы продолжить играть в военно- спортивную игру «Зарница». Сегодня всем командам необходимо будет пройти «полосу препятствий», которая состоит из нескольких этапов. Все игроки команды будет принимать участие во всех этапах. Командам необходимо преодолеть дистанцию от своего отделения до вражеского танка и обратно с меньшими потерями. Выигрывает команда, которая выполнит все задания первой.

«Разведчики»
1. «Минное поле»

На специально отведенной территории ведется поиск спрятанных в снегу мин, которые заменят муляжи гранат. Мину необходимо обезвредить (найти и поднять вверх) и положить в специальный ящик. Один участник должен найти одну мину.
2. «Полоса препятствий»
Включает в себя «снежный лабиринт», в котором находятся препятствия (нижние преграды- шины необходимо перепрыгнуть, а под верхними пролезть, не задевая их.) 
3.  «Стрельба»
Участнику необходимо набрать наибольшее количество очков, поразив противника (три броска дротиками в мишень).
4. «Танки»
Участнику команды необходимо уничтожить (поразить) боевые единицы (2 танка) противника гранатой (2 броска, 2 танка).
После второй попытки, участник возвращается на исходную позицию, выполняя требования лабиринта (см. п.2)

После завершения этапа всей командой командир поднимает руку, а жюри фиксирует время прохождения, количество набранных очков.
     «Санитары»
Принимают участие два игрока от команды, которым необходимо доставить раненного с поля боя в медчасть (для основного звена), или перебинтовать раненного (для начального). Команда допускается к участию в этапе при наличии экипировки (лыжи, ботинки, повязка с красным крестом (готовится классным руководителем) на левом плече, носилки (для основного звена), мед. сумка (для начального)). 

Начальное звено: участники от медчасти до раненного выдвигаются на лыжах с медсумкой на плече. При обнаружении раненного оказывают ему первую медицинскую помощь (перебинтовывают одну рану (указана красным крестом)) и продолжают движение до медчасти. 
Основное звено: участники от медчасти с носилками в руках выдвигаются на лыжах. При обнаружении раненного кладут его на носилки и продолжают движение до медасти.

Выигрывает команда, которая наберет наибольшее количество очков за наименьшее количество времени. 

За нарушения правил игры прибавляются штрафные секунды, поэтому будьте внимательны при выполнении заданий.
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