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Пресс-релиз 
Нескучная классика (6+)

19 мая в 11-30 в зале Кузбасской православной духовной семинарии (ул. Зыряновская, 97) при поддержке Международного грантового конкурса «Православная инициатива 2018-2019» пройдет концерт учащихся ДМШ №40 «Нескучная классика».  
В зал Кузбасской православной духовной семинарии приглашены представители Администрации Орджоникидзевского района и Управления культуры администрации г. Новокузнецка, учащиеся и педагоги ДМШ №40, учащиеся и преподаватели духовной семинарии и воскресной школы, прихожане и жители Орджоникидзевского района. Число зрителей около 200 человек.
В 2019 году проект Детской музыкальной школы №40 «Вечера классической музыки» стал победителем в Международном открытом грантовом конкурсе «Православная инициатива 2018-2019», который проводится по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.
В рамках проекта Детская музыкальная школа №40 совместно с Кузбасской православной духовной семинарией проводит несколько мероприятий  при поддержке Администрации Орджоникидзевского района. Открывает цикл концерт классической музыки «Нескучная классика», в котором учащиеся и преподаватели Детской музыкальной школы № 40 расскажут истории о классической музыке, покажут, что язык музыки не так сложен, как это кажется непосвященным. И самое главное – классическая музыка актуальна и востребована во все времена и доступна каждому, у кого есть желание приобщиться к миру вечно юной и прекрасной Нескучной классики!
В концерте примут участие учащиеся различных отделений школы. Прозвучат классические произведения русских и зарубежных композиторов. На концерт придут прихожане после утренней службы в Храме Рождества Христова и все желающие.
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Вход на мероприятие свободный.
Телефон для справок: 31-06-84.
Ответственный: Т.Н. Изотова тел.31-06-84
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